

關於新冠肺炎（COVID-19）測試站點的常見問題

塔夫茨醫療中心（Tufts Medical Center）和兒童醫院 Floating Hospital for Children 新設的測試站點在哪裡？

塔夫茨醫療中心已夥同波士頓市政府（並與波士頓公立學校協商）在波士頓華盛頓街 885 號的 Josiah Quincy 學校開設了一個新冠肺炎篩查點。

開放時間是怎樣的？

測試將於週一至週五上午 7 時至下午 7 時，以及週六／週日上午 7 時至下午 5 時提供。

人們如何得知測試中心在那裡？

我們在入口處放置了標牌，而入口處有一名公共安全人員和一名傳譯員駐守，指示人們前往應到之處。此外，我們還向經過的行人派發資料單張，這是我們已廣泛地與社區合作夥伴分享的資料。

為何選擇 Josiah Quincy 學校，而非一個空曠地方或醫療中心內部某個地方？

在這方面，我們謹慎地與波士頓市政府和波士頓公立學校共同合作。我們評估了區內幾個地方，而這個地方最能滿足保障患者和醫護人員安全的需要，並使我們能夠為本地社區提供更大量的測試。該學校提供一種單程進出診所的安全途徑，這是確保我們實行適當社交距離的理想選擇。這個地方還為需要接受新冠肺炎篩檢的病人提供充足的私隱保護。

為何在一個城市社區的中央設立測試站點？

全球醫療界正在努力讓所有人都有機會接受測試，這對於阻止病毒傳播是很重要的。塔夫茨醫療中心已夥同波士頓市政府和波士頓公立學校，竭盡所能盡快擴大測試範圍。我們相信，受益的將不僅是我們的城市，唐人街居民也將直接受惠，因為無論他們是否塔夫茨醫療中心的病人，都可以在這個鄰近地方接受測試。

我們明白並非所有人都可以駕車前往偏遠的測試地點，而且目前乘搭公共交通工具也有限制。我們希望這個測試中心為社區提供一個安全方便的選擇。

我們應否關注鄰近該學校的大廈？空氣有可能受污染嗎？

根據公共衛生和醫務人員提供的有關冠狀病毒如何傳播的指導意見，我們採取了一切可行措施來確保周圍地方的空氣完全安全。這些措施包括：

- 嚴格的安全規範
- 嚴謹的感染預防
- 安裝表面保護層
- 在學校食堂安裝工業級 HEPA（高效濾網）過濾的負壓 HVAC（暖通空調）系統
- 徹底的日常清潔措施（與本醫療中心所採取的相同）

對我們來說，沒有什麼比我們的病人、醫護人員、鄰近機構以至整個社區的安全和福祉更加重要。新冠肺炎是透過被感染者打噴嚏或咳嗽時的呼吸道飛沫傳播。目前尚未有關於新冠肺炎經空氣傳播的報告，空氣也不被認為是一種主要傳播途徑。

測試站點如何清潔，廢物是怎樣處理的？

塔夫茨醫療中心每天使用一種漂白清潔劑來清潔走廊和食堂，並將該學校的所有廢物清除，在塔夫茨醫療中心處置。清潔程序與本醫療中心內患者護理區所採取的清潔程序相同。

急診室是否仍然對「一般」無預約門診和急症有足夠的裝備和準備？

是的，我們的急診室繼續為沒有預約的病人服務，並且準備好應付更多的病人，因為我們預期新冠肺炎患者數目將於未來幾個星期激增。Josiah Quincy 學校的測試中心僅於週一至週五上午 7 時至下午 7 時，以及週六和週日上午 7 時至下午 5 時開放。

這個新站點每天能進行多少測試？

在這場對抗新冠肺炎的鬥爭中，提高測試能力至關重要。現在，我們能夠將測試能力提高至每天 500 人，這是我們在本醫療中心內可應付數量的 5 倍。

這個新的測試站點將提高我們處理急診室病人的能力。

誰可以在這個新站點接受測試？它會對公眾開放嗎？

此測試站點向先遣急救人員、醫療護理人員、必要基建設施的人員，以及所有符合測試準則的人士開放。點擊這裡查看你是否符合條件。

測試是否需要預約？

你必須符合測試準則。目前我們提供免預約服務，預期快將接受預先登記。

測試準則是什麼？

點擊這裡查看你是否符合新冠肺炎的測試準則。

現有的資料清單說如果緊急情況發展下去，此設施可能需要用於其他用途。其他用途是什麼？

我們正在評估其他地點，希望這些地方將為醫療護理人員和社區人士提供更多的測試和安全空間，對塔夫茨醫療中心、波士頓市政府，以及本地城鎮有所幫助。